

Český telekomunikační úřad

došlo 15 -06- 2007

čj. počet listů
počet listů příloh nebo
počet svazků příloh

volný

Český telekomunikační úřad
Sokolovská 219
Praha 9

18 -06- 2007 /670

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

Název návrhu opatření ke konzultaci:

Návrh opatření obecné povahy č. OOP/11/XX.2007-Y, kterým se mění opatření obecné povahy č. OOP/11/10.2005-42, kterým se stanoví technické a organizační podmínky pro realizaci volby a předvolby operátora a zásady pro účtování ceny mezi podnikateli v souvislosti s volbou a předvolbou operátora.

Identifikace údaje dotčeného subjektu:

Czech On Line, a.s., se sídlem U nákladového nádraží 8, č.p. 3153
IČ : 630 80 150

Kontaktní osoba:

Ing. Petr Kastner, Regulatory Affairs&Carrier Relations Director

Tel.: 246 000 102

e-mail: petr.kastner@col.cz

Datum: 13.6. 2007

Petr Kastner, na základě plné moci

I Připomínky k jednotlivým částem návrhu

1. Připomínka k Článku 1

Společnost Czech On Line, a.s. navrhuje:

- a) nové znění Článku 9 – Vymezení čísel: „Čísla a kódy pro adresaci služeb podnikatelů poskytujících veřejně dostupnou telefonní službu jsou stanoveny zvláštním právním předpisem¹. Z těchto čísel a kódů nejsou předmětem služby volba a předvolba operátora podle § 70 zákona zkrácená telefonní čísla pro přístup ke službám začínající číslicí 1, přístupové kódy k síti elektronických komunikací s kódem DNe 600 a 700, přístupové kódy ke službě elektronických komunikací s kódem SAC 800 a 820

¹ Vyhláška č. 117/2007 Sb., o číslovacích plánech sítí a služeb elektronických komunikací

až 829, směrovací kódy 701, 970, 977 a čísla využívaná kterýmkoliv pevným operátorem výlučně k interním, testovacím či systémovým účelům.“

Odůvodnění k navrženým změnám proti návrhu ČTÚ:

a) Směrovací kódy přístupový kód ke službě elektronických komunikací SAC 800 a 820 až 829

V případě těchto volání se jedná o nadbytečné vytěžování sítí elektronických komunikací, protože u těchto volání není možná konkurence v oblasti koncové ceny. Cena za originaci je regulována a přechod těchto volání do sítě alternativního operátora tak nemá žádný význam. Naopak zbytečně vytěžuje obě sítě a propojovací svazky a proto není nutné zahrnovat tato volání do povinnosti volby a předvolby operátora.

b) přístupový kód k síti elektronických komunikací DNe 910

DNe 910 je Úřadem přidělován pro poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací, založených na přenosu hlasu s IP protokolem (VoIP) prostřednictvím veřejné pevné sítě elektronických komunikací. Tato čísla ale jsou dostupná i z koncových bodů, kde je poskytována veřejně dostupná telefonní služba. V takovém případě není žádný důvod pro vyloučení takových volání ze soutěže na poli veřejně dostupné telefonní služby a tím i potlačení účinků volby a předvolby operátora jako nápravného opatření.

c) přístupové kódy k neveřejným telefonním sítím

V případě volání do neveřejných telefonních sítí jde o poskytnutí veřejně dostupné telefonní služby a pro volajícího není rozdíl v poskytnuté službě oproti volání do veřejných telefonních sítí. Proto není důvod, aby tyto kódy byly vyloučeny z volitelných a tím opět potlačena možnost konkurovat při poskytování telefonní služby.

II Stanoviska a názory

Společnost Czech On Line, a.s. dále konstatuje:

Konkrétní rozpis čísel a kódů by měl být uveden přímo ve výroku rozhodnutí. Jedině tím bude vyloučena možnost nejednoznačného výkladu, regulační opatření tak bude nezpochybnitelné. Takový postup je v souladu i se správním řádem (zákon č. 500/2004 Sb.).